



A Magyar Falu Program keretében támogatást nyert projektek fizikai befejezésének határidejére vonatkozó szabályozások

Felhívjuk a Kedvezményezettek figyelmét, hogy a költségvetési támogatásokkal megvalósuló beruházásokkal összefüggő támogatási tevékenységek határidejére vonatkozóan, a támogatott tevékenység időtartamának meghosszabbításával összefüggő, *az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 111/K. §-a* értelmében a **2021. január 1-je és 2021. december 31-e között** létrejött támogatási jogviszonyokban a **támogatott tevékenység időtartama 2022. december 31. napjáig meghosszabbodik.**

A fenti rendelkezést **nem kell alkalmazni**, amennyiben a beszámolási kötelezettség teljesítése már megtörtént, vagy a támogatott tevékenység - Támogatói Okiratban, illetve a támogató egyedi mérlegelése alapján meghozott döntésével jóváhagyott - időtartama későbbi, mint a fent meghatározott időpont.

Kérjük, legyenek figyelemmel a projektek határidőben történő megvalósítására, illetve - a veszélyhelyzet okán biztosítható szűkebb határidő hosszabbításra, az elhúzóds miatti esetleges árnövekedésre tekintettel - lehetőség szerint a támogatott tevékenységek mihamarabbi megvalósítására.

Amennyiben a beruházás megvalósítása a Támogatói Okiratban szereplő támogatott tevékenység határidején belül, vagy a fent nevezett határidőig nem lehetséges, **megalapozott és szükségszerű ok** esetén lehetőség van a határidő módosítására. A módosításra irányuló, indoklással ellátott kérelem alapján a Támogató egyedi döntés során határoz.

Az elszámolási kötelezettséggel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.

A Kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az **elszámolás benyújtásának** (véglegesítés és beküldés az elektronikus felületen) **végso határideje a projekt fizikai befejezését követő 60. nap.**

A **projekt elszámolásával, fizikai befejezésével** kapcsolatban az *Általános Útmutató a Magyar Falu Program keretében 2021. évben meghirdetett kiírásokhoz* című dokumentum 3.4., 5., 8.2., illetve 10. pontjai adnak iránymutatást.

Budapest, 2022. szeptember 01.